



ARCHIVO

HOJA DEMOCRATICA

DE INFORMACION

alicante

nº 3

CONSTITUCION DE LA MESA DEMOCRATICA DEL PAIS VALENCIANO

"Ante la realidad del cambio de la sociedad española y la inmovilidad voluntaria e intrínseca del actual régimen político de España, las fuerzas democráticas adoptan una postura convergente y clara, que se traduce en una alternativa política seria y válida para el futuro de los pueblos de España. Convencidas de esta necesidad, las fuerzas políticas que firman esta declaración acuerdan encontrarse en la MESA DEMOCRATICA DEL PAIS VALENCIANO y señalar, al propio tiempo, los principios y objetivos básicos que presidirán la alternativa política que ofrecen.

Para su realización, la MESA DEMOCRATICA propone al pueblo valenciano que se forme en su día un gobierno transitorio, controlado por todas las fuerzas democráticas, que haga suyos y materialice los siguientes principios y objetivos, por entender que son la aspiración real del propio pueblo valenciano.

PRINCIPIOS Y OBJETIVOS. —

- 1 — Restablecimiento de las libertades esenciales, es decir, de conciencia, de expresión, de prensa, de asociación, de manifestación, sufragio universal secreto y directo, y garantías individuales, cuya correcta aplicación creará un clima de convivencia que facilitará los cambios, por vía pacífica, que la sociedad española reclama.
- 2 — Amnistía total y completa para todas las responsabilidades políticas de cualquier signo, lo que supone, entre otras cosas, la libertad inmediata para todas aquellas personas que sufran privación de libertad por causas políticas.
- 3 — Promulgación de un Estatuto Autonómico que sitúe al País Valenciano en condiciones similares a las que obtengan las otras regiones históricas y diferenciadas del ámbito del Estado Español.
- 4 — Reconocimiento de la libertad sindical, que significa el derecho de los trabajadores a crear sus propias organizaciones, con independencia de los partidos políticos y de los gobiernos, el derecho de reunión, el derecho de huelga, etc...
- 5 — Adopción de medidas inmediatas para mejorar la situación de las masas populares y para resolver los problemas más urgentes que el País tenga planteados.
- 6 — Convocatoria e inicio de unas Cortes Constituyentes, en plazo razonable de seis meses a un año, elegidas por sufragio universal, las cuales, dentro del marco de las libertades, derechos y garantías, mencionado en los apartados anteriores, configurarán para el futuro las instituciones políticas del Estado Español, con arreglo al marco antes indicado, poniendo fin al período provisional.

.../...

La Mesa Democrática llama a incorporarse a todas aquellas fuerzas democráticas del País Valenciano que acepten la declaración transcrita.

La Mesa Democrática llama a incorporarse a todas aquellas fuerzas democráticas del País Valenciano que acepten la declaración transcrita.

LOS MUNICIPIOS

- Los servicios Municipales, son consecuentes necesidades destinadas a cumplir la ordenación de la conciencia ciudadana en comunidad social. Para ello es de carácter esencial poseer una formación política, que redunde en plena competencia, al cargo representativo. Cuando estas funciones están designadas, sin más atribución que la de ocupar un puesto ostentatorio por designación influenciada, surge el tópico del desconocimiento, y por tal del funesto caos orgánico, un ejemplo al día: la contrata de basuras. ¿Quiénes sufren las consecuencias? ¡La familia comunitaria! Algo relativo a este desconocimiento social, sucede sucesivamente en los municipios, y con claridad en el de nuestra ciudad. Jamás fué la ciudad tan inmundo estercolero, como en el gobierno de la actual corporación. Por repelentes e inconcretas diligencias sobre las idóneas formas que las aptitudes del cargo sugieren, las basuras fueron y son alimento de los gatos y perros, encima de las aceras y en el tan suntuoso manjar (si no se remedia la situación, tendrá colofón de suntuosa grandeza) cuando sin solucionar tan apremiantes necesidades, se remocan las aceras, con piezas de mármol; que tal vez lo traigan de Carrara... (todo es que se lo propongan), que contraste aceras de mármol, para función de pesebres en el que acudan a llenar sus panzas los pestilentes ratones. Después... el remedio, campañas de desratización ¡Hay tantas! y tantas más habrán mientras se les sirva el banquete en envolturas de celofán; No decrecería el censo ratonil privandoles del abundante alimento callejero? ¡Oh! pero ser concejal es muy importante; charlas radiofónicas, reportages periodísticos, recepciones protocolarias de encoquetada gala. Y lo demás... no importa, el pueblo todo lo sufre, todo lo aguanta. Con un banquete ocupan la concejalía y con otro cesan de su labor. Después, el pueblo ... todo lo paga!

Una vez más vemos el engranaje de la estructura totalitaria del Régimen fascista. Toda inmoralidad tiene hoy guarida en los ayuntamientos. Próximamente tenemos "elecciones" en las cuales debemos demostrar nuestra oposición y abstinencia ante la farsa. Hemos de promover reuniones, asambleas, organización de barriadas, para elaborar las reivindicaciones de urbanización, limpieza, vivienda, sanitaria, transportes, escolares, etc... de la población, constituirse en asociaciones de vecinos y transformar en auténticos representantes públicos, portavoces de los derechos y reivindicaciones municipales.

Septiembre
73